

**ПЛАН**

**БАЗОВОЇ ПІДГОТОВКИ ГРОМАДЯН УКРАЇНИ ДО НАЦІОНАЛЬНОГО СПРОТИВУ У ВІЙСЬКОВО-СУХОПУТНІЙ ЗОНІ ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ  
ВІЙСЬКОВОЇ ЧАСТИНИ А7035 У 2025 НАВЧАЛЬНОМУ РОЦІ**

**ЧЕРНІВЦІ – 2025**







		Вивчення																				
Тема 1. Основи виживання. Видобуток вогню. Типи багать та їх особливості. Способи видобування та знезараження води. Видобуток та приготування їжі.		Лекція, ПЗ	2	1		1																
Тема 2. Облаштування укриттів. Вибір місця укриття. Типи укриттів. Облаштування місць для нічного відпочинку.		Лекція, ПЗ	2																			
Тема 3. Безпека табору. Маскування слідів свого перебування.		Лекція, ПЗ	1																			1
<b>Інженерна підготовка</b>																						
Тема 1. Основи мічної безпеки та порядок дій при виявленні мін та ВВП (СВП)		Лекція	2		1	1																
Тема 2. Основні зразки та ТТХ інженерних босприпасів та мін ЗСУ та противника.		Лекція	2							1	1											
Тема 3. Види невибухових інженерних загороджень. Основні засоби і способи пророблення проходів в невибухових інженерних загородженнях.		Лекція, ПЗ	1																		1	
Тема 4. Порядок використання захисних та маскувальних властивостей місцевості.		ПЗ	1																		1	
Тема 5. Способи та послідовність обдланання та маскування одиночних окопів (для стрільби лежачи, з коліна, стоячи).		ПЗ	2																		1	
<b>Підготовка зі зв'язку</b>																						
Тема 1. Призначення, склад, тактико-технічні характеристики радіостанцій маючої потужності, органи їх управління.		ІМЗ	1		1																	
Тема 2. Правила ведення радіоперемовлень. Вимоги до безпеки зв'язку і відповідальність за допущені порушення безпеки зв'язку.		ІМЗ, ПЗ	2				1				1											
Тема 3. Порядок передачі команд і сигналів.		ІМЗ, ПЗ	2																		1	1
<b>Військова топографія</b>																						
Тема 1. Орієнтування на місцевості за картою.		ІМЗ, ПЗ	4		1		1			1											1	
Тема 2. Орієнтування на місцевості без карти.		ІМЗ, ПЗ	4																		1	2
<b>Основи лідерства</b>																						
Тема 1. Основи військового лідерства.		ІМЗ	1		1																	
Тема 2. Розвиток лідерських якостей.		ІМЗ	1		1																	
<b>Підготовка з РХБЗ</b>																						
Тема 1. Основні положення про зброю масового ураження та засоби її доставки.		Лекція	1			1																
Тема 2. Дії в разі радіаційного, хімічного та біологічного інциденту.		ІМЗ, ПЗ	2				1			1												
Тема 3. Засоби індивідуального захисту та порядок їх застосування. Надання само – та взаємодопомоги.		ІМЗ, ПЗ	2																		1	1
<b>Безпека бою</b>																						
Тема 1. Вимоги щодо захисту від ураження вогневими засобами противника. Порядок дій за сигналами оповіщення.		Лекція	1		1																	
<b>Заходи безпеки</b>																						